
З Б А Р А З Ь К А  М І С Ь К А  Р А Д А
Т Е Р Н О П І Л Ь С Ь К О Ї  О Б Л А С Т І

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 28.08.2024 р. № 303

Про припинення розгляду 
заяви _____________

До  Збаразької  міської  ради  як  органу  опіки  та  піклування  звернулася 
___________, жителька вул. ____________, м. Тернопіль із заявою від 22 квітня 
2024 року (вх. № Б 601-901/140 від 22 квітня 2024 року) про встановлення їй 
годин спілкування з малолітнім ______________, __________ року народження. 

Відповідно до статті  158 Сімейного кодексу України за заявою матері, 
батька дитини орган опіки та піклування визначає способи участі у вихованні 
дитини  та  спілкуванні  з  нею  того  з  батьків,  хто  проживає  окремо  від  неї. 
Рішення про це орган опіки та піклування постановляє на підставі  вивчення 
умов життя батьків, їхнього ставлення до дитини, інших обставин, що мають 
істотне значення.

Службою у справах дітей Збаразької міської ради було направлено лист 
від 28 травня 2024 року № 366/01-28 до управління сім’ї, молодіжної політики 
та  захисту  дітей  Тернопільської  міської  ради  щодо  обстеження  умов 
проживання ______________ за адресою: вул. _________________ м. Тернопіль. 
Відповідно до листа  управління сім’ї,  молодіжної  політики та  захисту дітей 
Тернопільської  міської  ради  від  23  липня  2024  року  №  1101/24  обстежити 
житлово-побутові умови ______________ не вдалось, оскільки на неодноразові 
телефонні  дзвінки  вона  не  відповідає  або  мотивує  неможливість  зустрічі 
постійною зайнятістю на роботі.

На засідання комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету 
Збаразької  міської  ради  26  червня  2024  року  та  24  липня  2024  року 
______________  не  з'явилася,  на  адресу  Збаразької  міської  ради  від  неї 
надходили  заяви про перенесення засідань у зв'язку із неможливістю з'явитись 
на них через зайнятість на роботі. Однак, у зверненнях заявниця не вказувала 
місце  працевлаштування,  нею  не  долучались  документи,  які  підтверджують 
факт  її  працевлаштування  та  графік  роботи.  На  засідання  комісії  з  питань 
захисту  прав  дитини  виконавчого  комітету  Збаразької  міської  ради 
_____________________  з  невідомих  причин  не  з'явилася,  хоча  була 
повідомлена про час і місце його проведення.



Виходячи  з  наведеного  вище,  беручи  до  уваги  тривалість  розгляду 
звернення  ______________,  відсутність  можливості  обстежити  умови  її 
проживання,  враховуючи  рішення  комісії  з  питань  захисту  прав  дитини 
виконавчого  комітету  Збаразької  міської  ради  від  26  серпня  2024  року, 
відповідно до статті 158 Сімейного кодексу України, статті 20 Закону України 
“Про звернення громадян”, керуючись статтею 34 Закону України „Про місцеве 
самоврядування в Україні”, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Припинити розгляд заяви __________________ року про встановлення 
їй годин спілкування з малолітнім _______________, _______ року народження. 

2.  Рекомендувати  ________________  повторно  звернутися  до  органу 
опіки  та  піклування  створивши  умови  для  проведення  обстеження  умов  її 
проживання. 

3.  Контроль  за  виконанням  цього  рішення  покласти  на  заступника 
міського голови із питань діяльності виконавчих органів ради _______________

Головуючий засідання, заступник 
міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради                                                           В.Г. БОГАЙЧУК
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